
 

 

 

УКРАЇНА 

ВИЖНИЦЬКА РАЙОННА РАДА 

ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ТРИДЦЯТЬ ДРУГА СЕСІЯ  VIІ  СКЛИКАННЯ 

 

Р І Ш Е Н Н Я  №148-32/19 

 
20 грудня  2019 року м. Вижниця 

 

Про направлення звернення  

до Кабінету Міністрів України 

стосовно  збільшення соціальних 

нормативів у сфері житлово-комунального 

обслуговування 

 

Керуючись ч. 2. ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», районна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Прийняти звернення до Кабінету Міністрів України стосовно  

збільшення соціальних нормативів у сфері житлово-комунального 

обслуговування (додається).    

2. Це рішення з текстом звернення направити до Кабінету Міністрів 

України. 

3. Організацію виконання рішення покласти на керуючого справами  

районної  ради  Івоняка Г.С. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

голови районної ради Вірсту С.Д. 

 

 
Голова районної ради                    М. Андрюк 

 

 
 
 
 



 Прем'єр-міністру України 

                                                        Гончаруку О.В. 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Вижницької  районної ради 

Чернівецької області 

До Вижницької районної ради Чернівецької області 28.11.2019 року 

надійшло спільне звернення Вижницької районної організації Української 

спілки ветеранів Афганістану та Вижницької громадської організації 

Об’єднання учасників антитерористичної операції стосовно збільшення 

соціальних нормативів у сфері житлово-комунального обслуговування. 

Так, постановою Кабінету Міністрів України від 17.04.2019 № 373 

«Деякі питання надання житлових субсидій та пільг на оплату житлово-

комунальних послуг у грошовій формі» затверджено порядок надання 

пільг на оплату житлово-комунальних послуг у грошовій формі. 

На теперішній час сума пільги розраховується, виходячи з розміру 

знижки, на яку пільговик має право згідно із законом, кількості членів 

сім’ї, які мають таке право відповідно до законодавчих актів та, з 

урахуванням встановлених державних соціальних нормативів у сфері 

житлово-комунального обслуговування згідно із постановою Кабінету 

Міністрів України від 06.08.2014 № 409 «Про встановлення державних 

соціальних стандартів у сфері житлово-комунального обслуговування» (із 

змінами), а саме:  

- оплата комунальних послуг з постачання теплової енергії для 

потреб централізованого або автономного опалення, з постачання та 

розподілу природного газу або постачання та розподілу електричної 

енергії для індивідуального опалення незалежно від джерела та виду 

енергії - 21 кв. метр опалюваної площі на одну особу та додатково 10,5 кв. 

метра на сім’ю (п.п.2 п.2 Постанови  № 409); 

- оплата відповідних комунальних послуг за наявності газової плити, 

в разі відсутності централізованого гарячого водопостачання та газового 

водонагрівача, - 5,4 куб. метра на одну особу на місяць (п.п.5 п.3 

Постанови  № 409); 

- оплата відповідних комунальних послуг за наявності газової плити 

та газового водонагрівача - 10,5 куб. метра на одну особу на місяць (п.п.5 

п.3 Постанови  № 409); 



- оплата відповідних комунальних послуг у житлових приміщеннях 

(будинках), крім тих, що зазначені в абзацах третьому - шостому підпункту 

6 пункту 3 Постанови № 409 - 70 кВт•г на місяць на сім’ю 

(домогосподарство) з однієї особи і додатково 30 кВт•г на місяць на 

кожного іншого члена сім’ї (домогосподарства), але не більш як 190 кВт•г 

на місяць) (абз. 2 п.п.6 п.3 Постанови  № 409).   

В управлінні соціального захисту населення Вижницької районної 

державної адміністрації станом на 01.12.2019 року на обліку перебуває 470 

осіб Вижницького району  Чернівецької області, які мають статус учасника 

бойових дій та користуються пільгами на оплату житлово-комунальних 

послуг. Представники відповідної категорії населення звертають увагу на 

мізерний рівень діючих соціальних норм та відсутність підтримки з боку 

органів державної влади в цій сфері. 

З огляду на викладене, враховуючи складну, напружену ситуацію із 

відповідними соціальними верствами населення, з метою упередження 

проведення акцій протесту з цього приводу, просимо Кабінет Міністрів 

України переглянути зазначені соціальні нормативи в сторону трикратного 

збільшення та внести відповідні зміни до Постанови Кабінету Міністрів 

України від 06.08.2014 № 409 «Про встановлення державних соціальних 

стандартів у сфері житлово-комунального обслуговування». 

 

Прийнято на пленарному 

засіданні тридцять другої сесії  

Вижницької районної ради 

сьомого скликання  

20 грудня   2019 року 

 
 
 
 


